

岡山市広報連絡資料





令和6年2月8日

令和5年度 第2回 岡山市浸水対策推進協議会を 開催します

岡山市浸水対策の推進に関する条例に基づく「岡山市浸水対策推進協議会」の令和5年度 の第2回を開催し、下記の議題について審議を行います。

1 日 時

令和6年2月13日(火)15時

2 場 所

ほっとプラザ大供3階 第3研修室(北区大供二丁目)

3 内容

- (1) 岡山市浸水対策推進連絡会議及び協議会のスケジュールについて
- (2) 岡山市浸水対策行動計画の進行管理(チェックシート)について
- (3) 岡山市浸水対策行動計画 2023(改訂)について
- (4) 浦安排水区の事業評価について
- (5) ワンコイン浸水センサの検証結果について

4 その他

【参加者】

岡山市浸水対策推進協議会委員(別紙参照) 岡山市 下水道河川局長、次長、部長、課長ほか

【添付資料】

(概要版)岡山市浸水対策行動計画2023の改訂について なお、当日、会場にて会議資料を配布します。

【問い合わせ先】

岡山市 下水道河川計画課 岸本 直通086-803-1434 内線4984